Приложение2
Карточка 1.Таблица№1

	Женский род -1 группа
	Мужской род- 2 группа
	Средний род - 3 группа

	берёза
	молоток
	 пальто

	кастрюля
	заяц
	  солнце 

	морковь
	медведь
	 яблоко


Карточка 2.Таблица №2

	Ед.ч.  
	 Мн.ч.

	 молоко
	

	 медведь
	 

	   зайцы
	 

	
	ножницы

	
	санки


Карточка 3.Таблица №3

	И.п.   берёза
	И.п.    заяц(
	И.п.   пальто                 

	Р.п.    берёзы
	Р.п.     зайца
	 Р.п.   пальто

	Д.п.    берёзе
	Д.п.     зайцу
	Д.п.   пальто            

	В.п.    берёзу
	В.п.     зайца
	В.п.   пальто

	Т.п.    берёзой
	Т.п.     зайцем
	Т. П.  пальто

	П.п.    (о) берёзе
	П.п.   (о)  зайце
	П.п.   пальто   


Карточка 4.

	Ученики хорошо трудились на уроке.




Тест.

Задание №1.

Укажите,  какое слово является именем существительным:

А) морозная        Б) заморозил         В) мороз     Д) за мной.

Задание №2.

Укажите существительное женского рода:

А) лимон           Б) ягода                   В) яблоко        Д) лимонный

 Задание №3.

Укажите  окончания существительных среднего рода

А) – а,- я              Б) нулевое              В) –о, - е                Д) –ий, -ый

Задание №4.

Укажите существительное, которое имеет только множественное число:

А) ребята         Б) лопаты                  В) санки          Д) собаки

Задание №5.

Укажите имя существительное, которое нужно написать с большой буквы:

А) морской     Б) москва                    В) море           Д) молния

Задание №6.

Какое слово продолжит ряд: юбка, пиджак, брюки, ….

А) панама       Б) рубашка              В) туфли       Д) платок

Задание №7.

В каком предложении слово снег стоит в родительном падеже:

А) Конь пробежался по рыхлому снегу.

Б) В этом году зима насыпала много снега.

В)  О пушистом снеге Таня читала стихотворение.

Д) На дворе выпал пушистый снег.

